

就 CNN 主持人攻击中国人民言论 我外交部提出严正交涉

新华社北京4月16日电 外交部新闻司司长刘建超16日晚召见美国有线电视新闻网(CNN)驻京分社负责人,就台主持人卡弗蒂发表恶毒攻击中国人民言论事提出严正交涉。

刘建超表示,4月9日,CNN主持人卡弗蒂发表恶毒攻击中国人民的言论,激起了中国人民强烈愤慨。外交部发言人已对有关言论予以强烈谴责,并严正要求CNN和卡弗蒂本人向中国人民道歉。

刘建超指出,CNN在15日发表的声明中不仅未对卡弗蒂严重违背新闻职业道德、恶毒攻击中国人民的言论作出任何道歉,反而把矛头转向中国政府,继续蒙蔽世界舆论。这一卑劣图谋欺瞒不了中国人民,是不会得逞的,只能使世界人民进一步认清CNN无信可言。正义的人民和公正的舆论站在中国人民一边。

刘建超强调,新闻从业人员要讲新闻职业道德,他们没有污蔑、谩骂别人、别国政府的特权。CNN最近的所作所为完全违背自己所宣称的客观平衡的报道原则,甚至丧失了道德准则。我们再次严正要求CNN和卡弗蒂本人立即收回恶劣言论,向全体中国人民真诚道歉。

美“中央公园”要搬上邮轮

公园有大树芳草和餐馆 6层高的船舱环绕

中央公园是美国纽约市的著名景点。如今,一家公司准备把公园“搬”到海上。

世界第二大邮轮公司、美国皇家加勒比邮轮公司15日宣布,公司正在建造的世界最大邮轮将在船体中央布置一个类似“中央公园”的实景公园。

“中央公园”

皇家加勒比邮轮公司负责人哈里·库洛瓦拉介绍说,这艘邮轮上的“中央公园”将会有参天大树、萋萋芳草和露天餐馆,可媲美真正的纽约中央公园。

从模拟实景图来看,“中央公园”位于邮轮中心,四周为6层高的船舱所环绕,类似一块天井。但这块“天井”长度相当于一

个足球场,其间小道蜿蜒,绿意葱茏。站在“中央公园”草坪上,仰头可见蓝天白云。库洛瓦拉说:“要是海上下雨,雨点也会落在‘中央公园’里。”

库洛瓦拉说,为使邮轮上环境四季宜人,工程师花费了大量时间,专门研究船上的微型气候系统,包括气流和温度。“船上配置了排水系统,使我们能轻松应对热带降雨;船上还有灌溉系统,可以滋养草木。”

不仅如此,“中央公园”周围6层高的船舱254个舱室均设有独立阳台,可供游客俯瞰“中央公园”,也可作夜晚纳凉之用。

世外桃源

库洛瓦拉说,“中央公园”里歇落着读

书角、棋室、餐馆和小商铺,还有一个小型雕塑公园。白天,人们可以在其间悠闲地散步,享受难得的宁静。到晚上,这里就会变得热闹,人们可以在此享受露天聚餐,欣赏室外音乐会和各种表演。

“中央公园”将有一条小吃街,街名就叫“150中央公园”。此外,邮轮上还有一家意大利餐馆、一家葡萄酒吧以及皇家加勒比标志性的牛排馆等,是美食爱好者的好去处。

有趣的是,邮轮上还有一家移动餐吧,能在3层船舱的高度范围内上下滑动。餐吧的名字叫做“涨潮”。

七大亮点

皇家加勒比邮轮公司把这项造船工程

命名为“创世纪工程”。据介绍,新邮轮长360米,宽71米,高73米,排水量22.5万吨,最大载客量为5400人,比现有世界最大邮轮多出近50%。邮轮预计在2009至2010年间交付使用。

由于“创世纪工程”的规模超过以往任何一艘邮轮,业界普遍猜测皇家加勒比邮轮公司会玩出许多具有突破意义的“噱头”。

这家公司15日介绍说,“中央公园”还只是最大邮轮上的7大神秘创意之一。为了吸引不同品位和爱好的游客,邮轮上拥有7个不同风格的“小社区”,“中央公园”就是其中之一。

(邵馨莲 新华社特稿)

俄罗斯与巴西联手 研发火箭与战斗机

据新华社巴西利亚4月15日电(记者 赵焱)巴西政府15日与俄罗斯签署了一项科技和国防合作协议,内容包括共同研发火箭和战斗机,以及向外层空间发射卫星等。

巴西战略事务部部长罗伯托·曼加贝拉·昂格尔在与俄方签字仪式后举行的新闻发布会上说,通过这一协议,巴西和俄罗斯可以共同研发制造“第五代”防卫型战斗机的尖端技术。两国还将寻找可以替代目前完全由美国控制的GPS全球卫星定位系统的手段。

印度一校车落水 至少44人死亡

据新华社专电 印度警方说,印度古吉拉特邦一辆客车16日冲进运河,至少41名中小学生和3名成年人死亡。

事故16日凌晨发生于古吉拉特邦主要城市艾哈迈达巴德西南约90公里的瓦多达拉地区。当地官员说,落水客车是一辆校车,车上有60多名乘客,其中大多为中小學生。行驶至纳尔默达运河的桥上时,客车失控,撞断桥上水泥护栏,冲入河中。

当地官员维贾伊·尼赫拉说,遇难者大多是从一所乡村学校赶往附近城镇参加考试的学生。



世界最高摩天轮 新加坡运营

4月15日晚,焰火在新加坡的摩天观景轮“新加坡飞行者”上绽放,庆祝这座世界最高的摩天观景轮正式投入商业运营。这座摩天轮高165米,共设28个座舱,每个座舱宽4米,长7米,可容纳26人,游客在摩天轮上可360度观景。新华社发

美国一男孩 一小时用鼻子吹两百气球

据新华社专电 美国一名13岁男孩1小时内用鼻子连吹气球213个,他希望能因此创下新的吉尼斯世界纪录。

美联社15日说,安德鲁·达尔的这一成绩已经提交给吉尼斯世界纪录认证机构。

11日,安德鲁每次用一个鼻孔吹气,在1小时内连吹了213个气球。他的父亲道格·达尔在一旁帮他测量气球直径,确保这一数据达到吉尼斯世界纪录规定的至少20厘米;他的母亲温迪·达尔则帮他点数。

英国“鼹鼠人” 房下挖地道被罚60万美元

据新华社专电 英国退休工程师威廉·利特尔家住伦敦哈克尼区,人称“鼹鼠人”。40多年来,他一直喜欢在自己家地下挖地道。这项爱好几乎导致他的房屋坍塌,并危害邻近房屋和路面安全。当地法院现已下令利特尔向市政委员会付罚金近30万英镑(约60万美元),用以修复房屋和受损地基。

现年77岁的利特尔住在一幢维多利亚时期的房屋里。他40年前从父母手中继承了这幢房子,就一直在房子底下挖地道,以扩展住房空间。目前房子几近倒塌,周围路面也受到影响。

立体声环绕 经典汽车车轮 火箭状刹车灯 美婴儿车豪华前卫

据新华社专电 美国一家婴儿用品制造公司从现代汽车中寻找灵感,推出一款风格前卫的豪华婴儿车。它近乎完美的造型和高科技配置让婴儿体验最新奇的刺激。

美国婴儿用品公司Kid Kustoms的设计师以20世纪50年代经典改装车为模型,设计出三轮婴儿车Roddler。这款婴儿车造型时尚,线条流畅。婴儿车车身以超轻材料制造,适

合产后体质虚弱的母亲使用。车上配置环绕立体声音乐播放设备。顶级系列的的车轮采用全套经典汽车装置,刹车灯呈火箭状。

Kid Kustoms公司设在美国加利福尼亚州的工厂每天生产5辆按顾客需求定制的婴儿车。

该公司可根据用户需求,提供个性化婴儿车。父母可以按照自身喜好,为车选择绒面或皮革做座椅材料,并要求公司安装实用刹车灯。他们可任意选择车把手、车胎和车顶颜色,还可为宝宝爱车置办一系列豪华配件。

方圆创世
CREATE CENTURY

2008
HOPSCA·无限梦想

品味得到的是红酒的香醇, 品味不尽的是生活的优雅。

方圆创世创新打造HOPSCA生活体验馆,抛弃一般样板房只能看不能碰的规则,给你一个完全互动、自在的空间,细细品味HOPSCA带来的感官享受。在这里,您可以舒服地喝茶听音乐;可以和孩子一起做游戏……尽情沉醉于生活的舒适体验。

暖暖的阳光照入室内,七彩的光斑在雪白的墙壁中释放美丽,钢琴的旋律在萦绕耳际,柔软的沙发呵护着身体每一处感观。玫瑰般娇艳的红酒在手中旋转,慢慢地品尝,红酒的醇香渗入身体从毛孔中释放开来……生活的优雅感受在这这一刻完全体会——方圆创世生活体验馆已倾情开放,现在就来体验HOPSCA的尊贵未来。

方圆创世8号楼生活体验馆

Diamond Hamilton Wocuu Therxalic Dksiewdj

盛情开放

★ HOPSCA·豪布斯卡国际生活街区·星级酒店(HOTEL)·5A级写字楼(OFFICE)·生态园林(PARK)·商业风情街(SHOPPING)·双会所(CIUB)·高尚住宅(APARTMENT)★

销售热线: 0371-663 99999(十线) 招商热线: 0371-6630 3666

开发商: 河南中原置业有限公司 | 投资商: 郑州中原建设发展股份有限公司 | 规划设计: 上海同济人学建筑设计研究院 | 园林景观: 深圳启东空间设计有限公司 | 物业顾问: 新加坡富臣物业管理有限公司 | 整合推广: 深圳市博思堂广告有限公司 | 地址: 紫荆山路与陇海路交汇处